
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tisková zpráva: 
 

Den otevřených dveří Dopravního podniku města České Budějovice, a.s. 
Čtvrtek 18. září 2008 je Evropským dnem bez aut a v tento den je Dopravní podnik jedním 
z partnerů připravené akce na českobudějovickém náměstí Přemysla Otakara II. Na sobotu 
20. září 2008 je pro veřejnost připraven Den otevřených dveří v obou vozovnách Dopravního 
podniku. 

 
České Budějovice, 8.9.2008 – Město České Budějovice se v letošním roce opět zapojí do 
Evropského týdne mobility. Ve čtvrtek 18. září 2008, který je Evropským dnem bez aut, se 
tak na Náměstí Přemysla Otakara II. uskuteční akce, jejímž partnerem je i Dopravní podnik. 
Budou zde prezentována ekologická vozidla z jeho vozového parku - autobus Iveco Citelis, 
trolejbus Škoda 25Tr Irisbus a historický trolejbus Škoda 9Tr. Organizátoři si letos dali za cíl 
přetvořit náměstí na klidovou zónu vhodnou k odpočinku a dětským hrám. Návštěvníci akce 
by se také měli dozvědět něco o jiných způsobech dopravy, než je jízda automobilem. V 
letošním roce se tato celoevropská kampaň zaměřuje na téma: „Čistý vzduch všem“, tedy na 
zlepšení kvality ovzduší ve městech. 
Na sobotu 20. září 2008, v době od 10 do 16 hodin, připravil Dopravní podnik pro veřejnost 
Den otevřených dveří. V areálech autobusové vozovny v Novohradské ulici a trolejbusové 
vozovny v Horní ulici se můžou návštěvníci těšit na prohlídku vozového parku, centrálního 
dispečinku, servisního zázemí obou vozoven a dalších důležitých a zajímavých pracovišť. 
Pro účastníky je zajištěna bezplatná kyvadlová autobusová doprava mezi nádražím a oběma 
vozovnami. Autobusy budou odjíždět ve 40 minutových intervalech ze zastávky MHD u 
Komerční banky směrem do autobusové vozovny a ze zastávky MHD u Nádraží ČD ve 
směru do trolejbusové vozovny. Dále je připravena okružní jízda po Českých Budějovicích 
historickým trolejbusem, který bude odjíždět každou celou hodinu z vozovny trolejbusů 
v Horní ulici. 
 

- KONEC – 
                                                                                                                                                       
Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě 
začaly jezdit první dopravní prostředky pro hromadný převoz cestujících. Současný poskytovatel 
služeb městské hromadné dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s., zajišťuje 
přepravu cestujících na celém území města a v 17 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. 
Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku města Českých Budějovic, s.p. 
Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém městské hromadné 
dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik města České 
Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 89 autobusů a 53 trolejbusů. Tato 
vozidla zajišťují provoz na 13 autobusových linkách o celkové délce 163,1 km a 9 trolejbusových 
linkách o celkové délce 77,2 km. Ročně najedou více jak 6 milionů kilometrů a přepraví 42 milionů 
cestujících. Provoz společnosti zajišťuje 430 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 444 mil. Kč, 
celkové roční výnosy včetně úhrady prokazatelné ztráty činí 437,5 mil. Kč. 
 
Další informace a dotazy: 
Dopravní podnik města České Budějovice, a.s. 
Radek Filip, vedoucí oddělení strategie a řízení dopravy 
tel.:  +420 387 719 256 
mobil:   +420 736 510 948 
e-mail: filip.r@dpmcb.cz 
www.dpmcb.cz  


